ERRATUM

In the article

A COMPARATIVE STUDY BETWEEN NANO-CADMIUM OXIDE AND LEAD OXIDE REINFORCED IN HIGH DENSITY POLYETHYLENE AS GAMMA RAYS SHIELDING COMPOSITES

by

Gharam A. ALHARSHAN, Dalal A. ALORAINI, Mohamed Abd ELZAHER, Mohamed S. BADAWI, Mahmoud T. ALABSY, Mahmoud I. ABBAS, and Ahmed M. EL-KHATIB

published in the journal *Nuclear Technology & Radiation Protection*, 35 (2020), 1, pp. 42-49, the authors omitted the acknowledgement. It should be as follows:

ACKNOWLEDGEMENT

This research project was funded by the Deanship of Scientific Research, Princess Nourah bint Abdulrahman University, through the Research Funding Program No. (236- - 39).

Editorial Board offers an apology for this mistake to the readers of the *Nuclear Technology & Radiation Protection* journal.